

PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE BELTERRA

VILA AMERICANA Nº 213 CENTRO CEP: 68143 - 000

CNPJ: 01.614.120/0001 - 41

EMAIL: camara@camarabelterra.pa.gov.br

GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 050/2021/GAB, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO PREGOEIRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELTERRA. É DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Exmo. Senhor; JONAS PALHETA DOS SANTOS, Presidente da Câmara Municipal de Belterra, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas.

RESOLVE:

- Art. 1º DESEGNA, o Sr: Carlos Magno Marques dos Santos, para a função de pregoeiro da Câmara Municipal de Belterra:
- Art. 2º NOMEAR as Senhoras, Sâmia Mayara Oliveira Gomes e Cirlane Silva Oliveira, para compor a equipe de apoio.
- Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data da publicação, revogadas as disposições em contrario.
 - Art. 4º Registra-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Belterra, ao vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um.

> C. Chilletos. JONAS PALHETA DOS SANTOS Presidente da Câmara Municipal de Belterra

Publicado no Portal da transparência da Câmara Municipal e disponibilidade para a publicação no Diário Oficial dos Munícipios do Estado do Pará - FAMEP.

> Vila Americana, nº 213, Centro - CEP 68.143-000 - Belterra-Pará